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Bapwant 1

1. Pemure ypaBHeHne:
a)JAx -7 =3 ) V2% - 8% = J2x - 4;
6)Va? -10x+1=5 1 Jx¥-3x=x+3

2. Pemnte ypaBHeHHe METOAOM BBeJeHHs HOBOW NepeMEeHHOM:
x+3Jx-10 = 0.




image2.png
BapuaHt 2

1. Pemure ypasnenme:
a) J5x -9 = 6; B) V2x7 + 2x = J-x - 1;

) Valtdx-5=4 DJYZ+Tx-2=x+2

2. PemmnTe ypaBHeHHME METOXOM BBEAEHNA HOBOH NEPEMEHHOM:
x+5x - 36 = 0.
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Bapwmant 4
1. Pemure ypasmerue:
a) J5x + 8 = 6; B) Jx2 —4 - 8x +5 =

6) Val —dx+18 =5; 1) 22 -Bx+1=x-1

2. PelinTe ypaBHeHMe METOAOM BBEJEHMs HOBOW IepeMEHHOI:

ﬁfﬁ_s‘
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BapuaHt 3

1. Pewnre ypasuenue:
a) V6x -4 = 1; B Vr-1-Jx2-8=0;

) Va2 -Tx-9=3 J2+2x-8=x+1

2. PemuTe ypaBHeHHe METOOM BBeJCHUS HOBOIl NMepeMeHHOW:

(2x+1)-8/2x+1-10= 0.
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